

俄罗斯运动员被允许有条件地参加里约奥运会

国际奥委会做出“艰难而又理性的决定”

在距里约奥运会开幕仅剩12天之际，此前恐遭全面禁赛的俄罗斯体育界迎来转机。

尽管世界反兴奋剂机构(WADA)的调查报告称“俄罗斯体育部门操纵运动员使用兴奋剂并对此掩盖”，并以此为由呼吁全面禁止俄罗斯体育代表团参加里约奥运会，但国际奥委会在24日经执委会讨论后决定，不对俄罗斯代表团采取全面禁赛的处罚，通过各国际单项体育组织相关资格审核的俄罗斯运动员，将获准参加里约奥运会。

俄罗斯兴奋剂风波不会就此平息

在这个对奥林匹克运动未来可能产生巨大影响的重要关头，国际奥委会做出了一个艰难而又理性的决定。

一方面，国际奥委会历来宣称对兴奋剂“零容忍”；另一方面，在奥运会上实现奥林匹克大家庭的团聚，也是国际奥委会孜孜以求的目标。对俄罗斯代表团全面禁赛，固然能彰显国际奥委会反兴奋剂的坚定立场，同时对试图使用兴奋

剂者产生巨大的震慑作用；但俄罗斯是世所公认的体育强国，缺少了俄罗斯运动员的竞争，里约奥运会赛事的精彩程度必定大打折扣。更为重要的是，实行“一刀切”地全面禁赛，对于那些清白、干净的俄罗斯运动员，无疑有失公平。

此前，国际柔道联合会与国际体操联合会均已明确表态反对“全面禁赛”，因此俄罗斯选手彻底无缘里约奥

运会的场景应当不会发生。不过，这场已持续了一年多的俄罗斯体坛兴奋剂风波不会就此平息。

完成那份WADA“独立个人报告”的加拿大律师麦克拉伦就表示，由于时间紧，不少情况未来得及深入调查。鉴于此，国际奥委会在声明中强调，一旦其后续调查有新发现，将会考虑追加处罚措施。

对于国际奥委会的决定，有人欢喜有人失望

在国际奥委会宣布他们的“放行”决定后，俄罗斯体育界人士纷纷表示欢迎，但同时也有人为此前已遭全面禁赛的田径运动员喊冤。

全俄艺术体操联合会主席乌斯曼诺娃表示，国际奥委会主席巴赫和那些“真正的奥林匹克运动员们”做出了英明的决定，“我欢迎这一抉择，感谢他们”。但她认为，那些并未

涉及违禁药物的俄田径运动员依然无法参加本届奥运会实在遗憾。

俄体育部长穆特科表示，关于俄田径选手能否赴里约参赛的问题已经“画上了句号”，他们不能参赛让人痛心。穆特科还认为，国际体育界对俄方采用了非常严格的准则，但即便如此，俄大多数运动员依然得到了认可，因为他们的

兴奋剂检测结果在相关的单项联合会中都有专门的备案。

而世界反兴奋剂机构则发表声明，对国际奥委会未能全面禁止俄罗斯代表团参加里约奥运会感到失望。世界反兴奋剂机构在声明中说，他们的工作就是“为了确保给‘干净’的运动员最好的结果”，而国际奥委会的决定使他们未能如愿。

草根篮球赛八一名将陈可当嘉宾

“他们让我想起自己当年”

本报讯(记者 戴斌)由宁波市体育总会主办的2016年宁波市三对三篮球赛经过10个晚上较量，前天在来福士广场落幕。

80多支业余球队参与竞争，分获各组冠军的队伍是：少年组，nb4z；青年组，骑士队；公开组，动力地铁。

最后的颁奖仪式上，八一男篮名将陈可以嘉宾身份出现，引爆现场气氛。他现在作为八一青年队教练，主要任务就是给一线队伍储备和输送人才：“希望为俱乐部多做贡献，培养更好的苗子。我们队邹雨辰马上就要

去里约奥运会了，上个月22岁以下青年队在王治郅带领下获得了全国俱乐部青年赛冠军，大家都期待着他们成长起来。”

颁奖之前，陈可其实早已到达赛场，观看了业余选手们的表演。“好久没回宁波了，对不少街道还是挺熟悉的，到这里感觉很亲切很开心。看到业余赛场打球的这些孩子，我马上融入这种气氛了，他们让我想起自己当年，每次参加这样的篮球活动都会非常开心。”陈可说，“看到宁波业余篮球这么红火，也真的很高兴，篮球是一项很健康向上的运动，

希望看到越来越多的孩子参与到这样的活动中来。”

宁波业余篮球赛事向来参赛者众多，但女子比赛并不常见，这两年才逐渐增多。这次女子组冠军骑士队的队长朱曼丽，曾经是宁波体育运动学校篮球队选手。“从体校进入大学后打大学生联赛，但是工作以后三四年没参加比赛了，业余女子篮球赛比较少。现在有比赛，我又能回到赛场和姐妹们相聚了。”朱曼丽告诉记者，女子组队伍中不少是自己的师妹，她笑称“这回我拿冠军估计也是她们让着师姐了”。

体彩开奖公告

大乐透第16086期:03 05 22 25 30 07 09
20选5第16200期:03 04 07 08 18

6+1第16086期:0 6 4 1 4 3 0
排列5第16200期:5 8 3 5 9

(以公证开奖结果为准)



当地时间7月24日，里约奥运会奥运村举行开村仪式，俄罗斯国旗已经在奥运村中飘扬。

新华社发



宁波晚报

红牛·宁波晚报杯
五人制足球赛

最小年龄组娃娃开赛

专业足校生实力超群

本报讯(记者 戴斌)第十四届“红牛·宁波晚报杯”五人制足球赛娃娃B组昨天拉开帷幕，该组共有27支队伍参加，其中包括一支来自温州瑞安的青训队。而本土球队中，有不少首次参赛的“初哥”，也有一些娃娃组“老将”，比如市青训营的葫芦娃U10队中，廖俊耕、张特和马宇泽三名球员，两年前就现身晚报杯赛场，去年不仅在晚报杯等赛事中夺冠，省校园联赛上也获得了冠军。

现在这三名同为2006年出生的小将都开始尝试向职业足坛方向发展，廖俊耕、张特目前是广州恒大足校学员，马宇泽是浙江绿城足校后备梯队选手。如今暑假期间回甬，他们又和过去在宁波一起练球的小伙伴们携手参加晚报杯。昨天两轮比赛他们显示了超强实力，以11:1、10:0的大比分连胜两场。

马宇泽进入绿城梯队已经一年半时间，他说在那里，教练每个动作都教得很细致。“比在宁波的时候练得辛苦多了，如果有动作没做到位，教练就会罚我们在球场限时折返跑，可累了。”马宇泽说，绿城梯队平时每天两个半小时训练，但文化课依然是主要任务：早上两节、下午三节，晚上还有两节晚

自习。“除了上课和训练，平时还有洗衣服之类的事情，每天训练要出汗，衣服得天天洗。”

廖俊耕、张特在恒大足校是同班，他们的生活节奏和马宇泽相似。“我们文化课排得还要多，上午、下午都是4节，也有两节晚自习。”张特说。廖俊耕则告诉记者，在足校每天6:20起床做内务，然后吃早饭，排好队去上早读课，“一直要忙到晚上8:30晚自习结束”。去广州之前，廖俊耕是四眼碇小学文化课和体育成绩都很优秀的学生。“孩子有踢球的梦想，就让他去看看，试试，不然他长大了要怪我不支持。”廖俊耕的爸爸说，孩子很要强很好胜，也学得很努力。

当然，在晚报杯上亮相的娃娃，更多的是非专业选手。宁波市实验小学这次组建了一支男女生混合的队伍，徐琪皓是该队昨天第一个到赛场的选手。“学校里组建足球队时间不长。”这位即将上四年级的男生说，参加比赛的队友大多数都是同学，“为了这次比赛，有个同学的爸爸带我们训练了一个星期。”而象山外国语学校队的队长虞文博则有些兴奋地告诉记者，他们是第一次来参加晚报杯。